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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   14/2012 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   89/2012 
 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 17η Οκτωβρίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 

13:00 στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 

14η/2012 συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας, μετά την 

υπ’ αριθμ. πρωτ. 62139/12-10-2012 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε 

σύμφωνα με το νόμο.  

 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Χρίστος Ριζάς, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) 

Δημόπουλος Δημήτριος, 2) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 3) Καραγιάννης Ανδρέας, 4) 

Μανδηλάρης Ιωάννης και 5) Νιάρχος Αναστάσιος. 

 
Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αδαμόπουλος 

Ιωάννης, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος και 3) Μωρακέας Σπυρίδων. 

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο κ.  Αναζίκος Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, ο οποίος αναπληρώνει τα παραπάνω απουσιάζοντα τακτικά 

μέλη της πλειοψηφίας.   

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης.  
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης με τίτλο : 

Καθορισμός ειδικών θέσεων στάθμευσης (ΑΜΕΑ) 

Στη συνεδρίαση έχουν προσκληθεί, με το υπ΄  αριθμ. πρωτ. 62191/15-10-2012 
έγγραφο του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων της Διεύθυνσης 
Διοικητικών του Δήμου Καλαμάτας, να συμμετάσχουν προκειμένου να διατυπώσουν τις 
απόψεις τους, το Τμήμα Τροχαίας Καλαμάτας, ο Σύλλογος ΑΜΕΑ και η Δημοτική 
Αστυνομία Καλαμάτας, εκ των οποίων ανταποκρίθηκε ο  Σύλλογος ΑΜΕΑ εκπρόσωπος 
του οποίου παρευρίσκεται στη συνεδρίαση. 
 
Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ’ αριθμ. πρωτ. του Δήμου 
60388/8-10-2012 σχετική πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & 
Σήμανσης της Διεύθυνσης  Τεχνικών Υπηρεσιών, η οποία έχει ως εξής:  
 
 
ΘΕΜΑ: Καθορισμός ειδικών θέσεων στάθμευσης (ΑμεΑ). 
 
Σχετ.: Τα υπ’ αρ. 22751/13-5-2011, 47799/19-8-2011, 61571/24-10-2011, 7665/13-2-

2012 και 20784/18-4-2012 έγγραφα. 
 
 
Με το υπ’ αρ. 22751/13-5-2011 έγγραφο της Δ/νσης Καθαριότητας και Αμαξοστασίου 
είχε ζητηθεί η κατάργηση της ειδικής θέσης στάθμευσης ΑμεΑ επί της Οδού 
Πολυχάρους. Εντωμεταξύ, το όχημα έχει ήδη απομακρυνθεί, οπότε η θέση θα πρέπει 
να καταργηθεί. Επειδή η θέση αυτή ήταν μεταξύ χώρων στάθμευσης μοτοσικλετών, 
προτείνεται να δοθεί για μοτοσικλέτες, ώστε να γίνει ενιαίος ο χώρος στάθμευσης 
μοτοσικλετών. 
 
Με τα λοιπά σχετικά έγγραφα ζητείται να καθοριστούν νέες ειδικές θέσεις στάθμευσης 
ΑμεΑ. Με βάση την Απόφαση της 20-2-1995 της Νομαρχίας Μεσσηνίας, η οποία και 
επισυνάπτεται, καθορίζονται οι περιπτώσεις που προβλέπεται παραχώρηση χώρου 
στάθμευσης σε οδικά τμήματα του Νομού Μεσσηνίας. 
 
Σύμφωνα με τα παραπάνω, εισηγούμαστε τα εξής: 
1. Την κατάργηση της ειδικής θέσης στάθμευσης ΑμεΑ επί της Οδού Πολυχάρους 

και τον καθορισμό στη θέση αυτή χώρου στάθμευσης μοτοσικλετών. 
2. Σχετικά με την υπ’ αρ 47799/19-8-2011 αίτηση της κ. ΜΠΙΤΣΑΝΗ ΕΥΓΕΝΙΑΣ, με 

βάση την Απόφαση της 20-2-1995 της Νομαρχίας Μεσσηνίας και αφού διαθέτει 
Δελτίο Στάθμευσης για ΑμεΑ, να παραχωρηθεί μία θέση στάθμευσης ΑμεΑ επί της 
Οδού Ιωνίας μπροστά από το κτίριο με αριθμό 56 (Σχέδιο 1). 

3. Σχετικά με την υπ’ αρ 61571/24-10-2011αίτηση της κ. ΜΠΑΚΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ, με 
βάση την Απόφαση της 20-2-1995 της Νομαρχίας Μεσσηνίας και αφού διαθέτει 
Δελτίο Στάθμευσης για ΑμεΑ, να παραχωρηθεί μία θέση στάθμευσης ΑμεΑ επί της 
Οδού Κουτήφαρη μπροστά από το κτίριο με αριθμό 9 (Σχέδιο 2). 

4. Σχετικά με την υπ’ αρ 7665/13-2-2012 αίτηση του κ. ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, με βάση την Απόφαση της 20-2-1995 της Νομαρχίας 
Μεσσηνίας και αφού διαθέτει Δελτίο Στάθμευσης για ΑμεΑ, να παραχωρηθεί μία 
θέση στάθμευσης ΑμεΑ επί της Οδού Καίσαρη μπροστά από το κτίριο με αριθμό 
41 (Σχέδιο 3). 
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5. Σχετικά με την υπ’ αρ 20784/18-4-2012 αίτηση της κ. ΝΕΛΚΕ ΔΗΜΗΤΡΑΣ, με 
βάση την Απόφαση της 20-2-1995 της Νομαρχίας Μεσσηνίας και αφού διαθέτει 
Δελτίο Στάθμευσης για ΑμεΑ, να παραχωρηθεί μία θέση στάθμευσης ΑμεΑ επί της 
Ανώνυμης Οδού μπροστά από την είσοδο του Γηροκομείου (Σχέδιο 4). 

 
 
Συν/να: 1) Σχέδια 1, 2, 3 και 4. 

2) Η Απόφαση της 20-2-1995 της Νομαρχίας Μεσσηνίας 
3) Τα υπ’ αρ. 22751/13-5-2011, 47799/19-8-2011, 61571/24-10-2011, 

7665/13-2-2012 και 20784/18-4-2012 έγγραφα. 
 
 
                                                                                           Καλαμάτα      5 - 10 - 2012 
 
ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ,                   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ & ΣΗΜΑΝΣΗΣ         ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ» 
 
               ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 
           ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
 
 
Στη συνέχεια ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:  

 
Κύριοι συνάδερφοι έχουμε ένα εισηγητικό σημείωμα από την υπηρεσία 
και από το τμήμα συγκοινωνιών, κυκλοφορίας και σήμανσης από το 

οποίο καταργείται μία θέση της ειδικής στάθμευσης  ΑΜΕΑ, επί της οδού Πολυχάρους, 
και τον καθορισμό στη θέση αυτή χώρους στάθμευσης μοτοσυκλετών και 2ο μετά από 
αιτήσεις τεσσάρων συνδημοτών μας και συγκεκριμένα της κυρίας Μπιτσάνη Ευγενείας, 
της κυρίας Μπακάκη Χριστίνα, του κυρίου Στασινόπουλου Κωνσταντίνου και της κυρίας 
Νελκέ Δήμητρας σε 4 σημεία της πόλης δίνονται αντίστοιχες θέσεις, ως η εισήγηση, 
στις θέσεις που της καθορίζει η υπηρεσία. 
Θα παρακαλούσα τον εκπρόσωπο των ΑΜΕΑ, αν θέλετε να τοποθετηθείτε για ένα – 
δύο λεπτά για το συγκεκριμένο θέμα.   

 
(Εκπρόσωπος ΑΜΕΑ, Αντιπρόεδρος): Η θέση που πήραν τα 
άτομα αυτά, είναι άτομα με ειδικές ανάγκες έτσι δεν είναι;  

Άρα δηλαδή αυτά τα άτομα πήραν τις θέσεις αυτές μόνο και μόνο για τον εαυτό τους.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ατομικές θέσεις…  

 
Ατομικές θέσεις, ναι, οι θέσεις όμως εκεί που καταχωρήθηκαν από τον 
Δήμο εξυπηρετούνε και άλλα άτομα; Θέλω να πω είναι κοντά σε 

υπηρεσίες; Εντάξει ο καθένας στο σπίτι του ……. 
 
Νόμιζα ότι θέλατε να αποφύγουμε τώρα. Οι θέσεις είναι λοιπόν, 
Μπιτσάνη επί της οδού Ιωνίας, Μπακάκη επί της οδού Κουτήφαρη, δεν 

είναι κεντρικά, Στασινόπουλος επί της οδού Καίσαρη, εντάξει αυτή μπορεί να είναι 
κεντρικά, και της Νελκέ σε ανώνυμη  δημοτική οδό μπροστά από την είσοδο του 
Γηροκομείου. Είναι περιφερειακές θέσεις, άρα είναι ουσιαστικά …. 
 
ΜΠΑΚΑΛΗΣ(Εκπρόσωπος ΑΜΕΑ, Αντιπρόεδρος): …..είναι ατομικές θέσεις αυτές.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βέβαια, βέβαια. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΑΚΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: 

ΜΠΑΚΑΛΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Είναι προσωπικά για άτομα τα οποία θα έχουνε, ο καθένας έχει μπροστά 
στο σπίτι του μία θέση που του παραχωρεί ο Δήμος, δηλαδή δεν μπορεί 

να πάει να παρκάρει ο καθένας.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, ……(δεν ακούγεται) 

 
Ο σκοπός είναι ότι αυτή η θέση που έφυγε από τη Πολυχάρους των 
ΑΜΕΑ, εκεί η Πολυχάρους νομίζω ότι εξυπηρετούσε όλα τα άτομα, 

περισσότερο από ένα άτομο …..   
 
….ήτανε ένα αυτοκίνητο με κουκούλα και ήτανε στην Αγγλία η κυρία, επάνω 
στον ΑΜΕΑ, δεν σ’ άφηνε εσένα ποτέ να μπεις.   

 
Μισό λεπτό σας παρακαλώ, να ολοκληρώσετε τι θέλετε να πείτε και αν 
συμφωνείτε με αυτές τις… 
 
Θέλω να πω ότι καταργήθηκε η θέση στην Πολυχάρους των ΑΜΕΑ και 
δόθηκαν κάποιες άλλες θέσεις σε άλλα τέσσερα άτομα τα οποία 

θεωρητικά δεν εξυπηρετούσαν το κοινό, εξυπηρετήθηκαν τέσσερα άτομα προσωπικά 
μόνο για  το σπίτι τους. Δηλαδή η θέση που καταργήθηκε από την Πολυχάρους που 
εξυπηρετούσε…. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώστε. 

 
Δηλαδή το θεωρείτε δίκαιο; Εγώ δεν το θεωρώ δίκαιο αυτό το πράγμα. 
Γιατί τουλάχιστον αυτή η θέση που καταργήθηκε για να μπούνε 

μηχανάκια  κάτι τέτοιο δεν είπατε;  Που θα πάνε μηχανάκια;  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. 

 
Δεν εξυπηρετεί εγώ πιστεύω αυτό. Να αντικατασταθεί να πάει κάπου 
αλλού αυτή η θέση τουλάχιστον.  
 
Πρώτα από όλα θα δώσω το λόγο τώρα στον αρμόδιο πρόεδρο του 
τμήματος, πρώτα απ’ όλα  θέλω να σας πω ότι δεν έχει καμία συσχέτιση 

το ένα με το άλλο. Η μία θέση που  είναι στην Πολυχάρους, η άλλη θέση είναι 
περιφερειακά εξακριβωμένες.  
Άρα λοιπόν δεν το κάνουμε αυτό ούτε για να χρυσώσουμε κάποιο χάπι, ούτε  τίποτα. 
Ήτανε τέσσερις  δημότες οι οποίοι ήρθαν εδώ πέρα με αιτήματα και η υπηρεσία, δια 
μέσου του Προέδρου που θα μας πει τώρα αποφάνθηκε στο να δοθούν τέσσερις  
θέσεις ΑΜΕΑ. Μην συγχύζουνε τα θέματα, είναι τελείως διαφορετικό. Λοιπόν 
ολοκληρώσατε.  
Άρα εσείς συμφωνείτε για τις τέσσερις θέσεις; Και διαφωνείτε ως προς την κατάργηση 
μιας θέσεις απ’ ότι κατάλαβα, έτσι δεν είναι;  
  
ΜΠΑΚΑΛΗΣ: Για την κατάργηση της μίας θέσης, ναι. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και συμφωνείτε για τις υπόλοιπες;  
 
ΜΠΑΚΑΛΗΣ: Έ αν έχουν το δικαίωμα οι άνθρωποι.  
 

ΜΠΑΚΑΛΗΣ: 

ΜΠΑΚΑΛΗΣ:  

ΦΩΝΗ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΜΠΑΚΑΛΗΣ:  

ΜΠΑΚΑΛΗΣ:  

ΜΠΑΚΑΛΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μα για να το φέρνει, δεν το φέρνω εγώ, το φέρνει η υπηρεσία. 
 
ΜΠΑΚΑΛΗΣ: Εάν ο νόμος του δίνει μία θέση στο σπίτι του … 
  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν ευχαριστώ, ο κύριος Πρόεδρος, συμπληρωματικά. 

 
Θέλω να πω ότι έχουμε δεχτεί πάρα πολλά αιτήματα για 
παραχώρηση ειδικών ατομικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ,  όμως 

υπάρχουν κάποιες προϋποθέσεις που έχουν τεθεί από τις 20/2 του 1995 από την 
Νομαρχία Μεσσηνίας που καθορίζει ποια άτομα δικαιούνται ειδικό δελτίο στάθμευσης. 
Αυτά τα άτομα τα συγκεκριμένα τα τέσσερα μας προσκομίσανε το ειδικό δελτίο 
στάθμευσης και δικαιούνται τη θέση. Όσο για την Πολυχάρους που είπες  τώρα, αυτή 
η θέση καταργείται δεν μπορεί να γίνει διαφορετικά διότι αυτό το όχημα έχει 
αποσυρθεί, ο ιδιοκτήτης του λείπει οπότε πρέπει να καταργηθεί πριν όμως που σου 
μίλησα πρέπει να σου πω δυο λόγια μόνο …..  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, συνοπτικά. 

 
Ναι, ήδη προετοιμάζουμε μία μελέτη, η οποία μελέτη καθορίζει τις 
μεικτές θέσεις στάθμευσης που υπάρχουν μαζί με τις νέες που θα 

είναι αυτές που θα προτείνουμε. Όλες αυτές θα καταγραφούν σε σχετικά ατομικά 
τοπογραφικά που θα αποτυπωθούν σε ένα χάρτη της Τοπικής Κοινότητας Καλαμάτας,  
σε συνεργασία πάντα μαζί σας. Όποτε θα ξέρετε εσείς που υπάρχουν όλες οι θέσεις οι 
μεικτές, θέσεις ΑΜΕΑ, για να μπορείτε να τις χρησιμοποιείτε και θα κοιτάξουμε να είναι 
σε σημεία που να είναι οπωσδήποτε εξυπηρετικά.   
 
ΜΠΑΚΑΛΗΣ: Να είναι προσβάσημα κοντά… 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σε κεντρικά σημεία. 

 
Σε συνεργασία θα το διαμορφώσουμε αυτό ήδη προχωράμε εμείς 
μια πολύ σημαντική δουλειά, σκεφτείτε οι μεικτές θέσεις θα είναι 

πάνω από τριάντα.    
 
Ευχαριστούμε κ. Πρόεδρε. 
Πάμε στους Δημοτικούς Συμβούλους, ερωτήσεις. 

Ο κ. Νιάρχος ερωτήσεις; 
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Όχι. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τοποθετήσεις και ψηφίζουμε μαζί. 

 
Για τις τέσσερις θέσεις δεν έχουμε αντίρρηση, αλλά γι αυτό που είπε 
ο Σταύρος για την Πολυχάρους….  

 
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Θα μεταφερθεί μπροστά, θα αλλάξει θέση… 

 
Δηλαδή πρέπει μες το κέντρο να υπάρχουν μία – δύο θέσεις, 
μπορεί να κατέβει ένα άνθρωπος που έχει… 

 
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Επί της Αριστομένους υπάρχουν δύο.  
 

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ:  

ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ: 
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Όχι και στην Πολυχάρους πρέπει, γιατί εκεί είναι μαγαζιά, πάνε 
κάποιοι άνθρωποι και ψωνίζουνε, είναι καφετέριες να πάει ο άλλος 

να πιει ένα καφέ. 
 
Στην Πολυχάρους Είχε ΑΜΕΑ, είχε παρκαρισμένο με κουκούλα πάνω 
και ήτανε όταν ήμουνα Δήμαρχος ακόμη στα Αρφαρά, παρκαρισμένο 

και πήγανε να το πάρουνε και δεν έπαιρνε μπρος …………….  
 
Δεν πρέπει να καταργηθεί η θέση αυτή στην Πολυχάρους. Εγώ δεν 
γνώριζα καν δηλαδή ότι έγινε αυτό το πράγμα. 

Οι θέσεις των ΑΜΕΑ για να μπούνε ατομικά, στο σπίτι του, φυσικά για να του 
καταχωρήσουν στο σπίτι του θέσεις των ΑΜΕΑ, ο άνθρωπος θα είναι ΑΜΕΑ 
δικαιωματικά την έχει πάρει την θέση, αλλά να καταργήσουν μία θέση που είναι κοντά 
σε τράπεζα το βλέπω κάπως αδικία …………… (δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Νιάρχο. 

 
Συμφωνούμε με το συγκεκριμένο ζήτημα τώρα γι αυτό  που ανέφερε και ο 
Σταύρος, λέμε ότι θα πρέπει, δεν το συζητάμε δηλαδή και βέβαια δεν 

ρώτησα γιατί δεν υπάρχει και λόγος τώρα πάνω σε αυτά τα ζητήματα να κάνουμε, να 
μην κάνουμε κριτική στην Δημοτική Αρχή, αλλά εμείς λέμε στο κέντρο της πόλης, σε 
υπηρεσίες που είναι απαραίτητο, θα πρέπει να υπάρχουν θέσεις στάθμευσης και θα 
λέγαμε ότι αν η μελέτη που γίνει και ότι είναι αναγκαίες πέντε θέσεις να δοθούν οκτώ 
και ας περιοριστούν σε άλλα σημεία. 

 
Συμφωνούμε.  
Άρα ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας και θα ληφθεί υπόψη αυτό 

το οποίο είπε ο κ. Βασιλόπουλος ότι θα αυξηθούν οι θέσεις , σε συνεννόηση πάντα 
μαζί σας και με την Υπηρεσία για τους ΑΜΕΑ. 
Και η Κοινότητα Καλαμάτας, συμφωνεί, έχουν ήδη πάρει απόφαση. 
 
 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού 
λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,   καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 
73 & 84 του Ν.3852/2010, 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  
 
Υιοθετεί την υπ’ αριθμ. 60388/2012 σχετική πρόταση του Τμήματος 
Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης  Τεχνικών 
Υπηρεσιών, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης 
αυτής και για τους λόγους που αναφέρονται σ’ αυτή, εισηγείται στο 
Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας τα εξής: 
 
I. Την κατάργηση της ειδικής θέσης στάθμευσης ΑμεΑ επί της Οδού 

Πολυχάρους και τον καθορισμό στη θέση αυτή χώρου στάθμευσης 
μοτοσικλετών και 

II. Την παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης, με βάση την Απόφαση 
της 20-2-1995 της Νομαρχίας Μεσσηνίας και αφού διαθέτουν Δελτίο 
Στάθμευσης για ΑμεΑ, στους: 

ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ:  

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ:  

ΜΠΑΚΑΛΗΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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1. ΜΠΙΤΣΑΝΗ ΕΥΓΕΝΙΑ, επί της Οδού Ιωνίας μπροστά από το κτίριο με 
αριθμό 56. 

2. ΜΠΑΚΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, επί της Οδού Κουτήφαρη μπροστά από το 
κτίριο με αριθμό 9.  

3. ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, επί της Οδού Καίσαρη μπροστά από 
το κτίριο με αριθμό 41.  

4. ΝΕΛΚΕ ΔΗΜΗΤΡΑ, επί της Ανώνυμης Οδού μπροστά από την είσοδο 
του Γηροκομείου. 

 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως 
ακολουθεί : 
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Χρίστος Ριζάς   1. Αναζίκος Ιωάννης 

  2. Δημόπουλος Δημήτριος  

  3. Δικαιουλάκος Βασίλειος  

  4. Καραγιάννης Ανδρέας  

  5. Μανδηλάρης Ιωάννης  

  6. Νιάρχος Αναστάσιος   

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 29 Οκτωβρίου 2012 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΙΖΑΣ 
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 
 

 


